

**Ένα βήμα πριν τον τελικό...**

Ένα βήμα από την μεγαλύτερη επιτυχία του αυστραλιανού ποδοσφαίρου σε συλλογικό επίπεδο βρίσκεται η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ. Οι "Ρεντς" επικράτησαν με 3-0 της Κουρούφτσι από το Ουζμπεκιστάν στον πρώτο ημιτελικό του Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας και βρίσκονται μία ανάσα από την συμμετοχή τους στον τελικό της διοργάνωσης.

Το παιχνίδι διεξήχθη στο κατάμεστο από 16.998 θεατές Hinmarsh Stadium. Μπορεί η προσοχή να ήταν στραμμένη στους διάσημους Βραζιλιάνους της ομάδας από το Ουζμπεκιστάν, τον προπονητή Ζίκο και τον Ριβάλντο που μεταγράφηκε πρόσφατα από την ΑΕΚ στην ομάδα της Τασκένδης, όμως την παράσταση έκλεψαν οι Βραζιλιάνοι της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ. Μετά από ένα άκαρπο πρώτο ημίχρονο, ο Ντιέγκο άνοιξε το σκορ στο 57', όταν μετά από σέντρα του Κάσσιο κατέβασε την μπάλα με το στήθος και πλάσαρε τον Πάβελ Μπάγκαλο. Το δεύτερο γκολ σημειώθηκε στο 76' από τον Φαμπιάν Μπαρμπιέρο, σε μία φάση που ξεκίνησε με τακουνάκι του Ντιέγκο στον Κάσσιο, ο οποίος σέντραρε από τα αριστερά. Ο Τράβις Ντοντ κέρδισε την κεφαλιά, ο τερματοφύλακας της ομάδας του Ζίκο απέκρουσε κι ο Μπαρμπιέρο από κοντά έκανε με κεφαλιά το 2-0. Η νίκη των "Ρεντς" πήρε ακόμη μεγαλύτερες διαστάσεις ένα λεπτό πριν την συμπλήρωση του εννενητάλεπτου. Ο Κάσσιο ανατράπηκε στην περιοχή της Κουρούφτσι κι ο Κριστιάνο με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι διαμόρφωσε το τελικό 3-0.

Οι φιλοξενούμενοι απείλησαν μόνο με αντεπιθέσεις κι έχασαν την καλύτερή τους ευκαιρία στο 49', με τον



**Ο Φαμπιάν Μπαρμπιέρο (αριστερά) πέτυχε το δεύτερο γκολ της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ στη νίκη επί της Κουρούφτσι.**

Μπακάεφ να σουτάρει λίγο έξω από το τέρμα του Γιουτζίν Γκαλέκοβιτς. Ο Ριβάλντο δεν μπόρεσε να βοηθήσει την ομάδα του κι απείλησε μόνο με εκτέλεση φάουλ στο 24', που εξουδετερώθηκε σχετικά εύκολα από τον Γκαλέκοβιτς. Πέντε λεπτά αργότερα, στο 29', ο "Ρίμπο" συγκρούστηκε με τον Ρόμπερτ Κορνθουέιτ κι οδηγήθηκε προσωρινά εκτός αγωνιστικού χώρου, με τους οπαδούς της Γιουνάιτεντ να τον αποδοκιμάζουν. Από εκεί κι έπειτα δεν μπόρεσε να κάνει αισθητή την παρουσία του.

Η ρεβάνς θα διεξαχθεί στο MHSK Stadium της Τασκένδης στις 22 Οκτωβρίου, ενώ σε περίπτωση που η Γιουνάιτεντ πάρει το εισιτήριο για τον δι-

πλό τελικό του Νοεμβρίου θα κερδίσει και μία θέση στο παγκόσμιο κύπελλο συλλόγων που θα διεξαχθεί στην Ιαπωνία, ασχέτως με το τι θα κάνει στον τελικό. Κι αυτό γιατί στον τελικό θα υπάρχει σίγουρα μία ομάδα από την Ιαπωνία, που θα φιλοξενήσει το παγκόσμιο κύπελλο συλλόγων.

Η Αντελάιντ Γιουνάιτεντ αγωνίστηκε με τους Γκαλέκοβιτς, Κοστάντζο, Κάσσιο, Κριστιάνο, Ντοντ (77' Σπανιουόλο), Τζέιμισον, Μάλεν (81' Βαλκάνης), Κορνθουέιτ, Ντιέγκο (83' Παντέλης), Ριντ και Μπαρμπιέρο.

Με κίτρινη κάρτα παρατηρήθηκαν ο Τζέιμισον (64') κι ο Μπακάεφ (85').

**Ισόπαλος ο εμφύλιος...**

Στον άλλο ημιτελικό είχαμε την εμφύλια αναμέτρηση της Γκάμπα Οσάκα με τους Ουράβα Ρεντς. Οι φιλοξενούμενοι πήραν το προβάδισμα ενόψει του επαναληπτικού ημιτελικού που θα διεξαχθεί στην έδρα τους, καθώς απέσπασαν ισοπαλία 1-1. Μάλιστα, προηγήθηκαν στο σκορ με γκολ του Χοσογκάι στο 22', μετά από σέντρα του Σόμα. Στο 56' ο Χασιμότο

"σημάδεψε" το οριζόντιο δοκάρι της Ουράβα και στο 81' η Γκάμπα κέρδισε πέναλτι σε ανατροπή του Μπάντο από τον Σόμα. Ο Εντο (η συμμετοχή του ήταν μπίβολη πριν την έναρξη του αγώνα) δεν αστόχησε από το σημείο του πέναλτι (1-1) κι οι δύο ομάδες θα λύσουν τις διαφορές τους στον επαναληπτικό που θα διεξαχθεί στην Οσάκα στις 22 του μήνα.

**Κατάταξη...**

Στη σελίδα 44 μπορείτε να διαβάσετε ότι η Ελλάδα ανέβηκε αυτόν τον μήνα μία θέση στην παγκόσμια κατάταξη της FIFA και βρίσκεται πλέον στην 17η θέση. Να προσθέσουμε εδώ ότι η Αυστραλία έκανε άλμα πέντε θέσεων και βρίσκεται πλέον στην 34η θέση, ενώ η Κύπρος υποχώρησε 15 θέσεις κι είναι πια στην 80ή. Η ομάδα με την καλύτερη θέση στην Ασία είναι η Ιαπωνία που βρίσκεται στην 32η θέση, δύο μόλις θέσεις πιο ψηλά από την Αυστραλία. Οι Ιάπωνες ανέβηκαν τρεις θέσεις αυτόν τον μήνα. Όσον αφορά τα Βαλκάνια, στην υψηλότερη θέση βρίσκεται η Τουρκία (13η θέση), ακολουθεί η Βουλγαρία (15η θέση), μετά η εθνική μας κι ακολουθεί η Ρουμανία στην 18η θέση. Τα Σκόπια βρίσκονται στην 46η θέση κι η Αλβανία στην 83η.

**Μόνο τα Γιουθ...**

Δεν έχουμε αγώνες των εθνικών πρωταθλημάτων αυτό το Σαββατοκύριακο, λόγω των αγώνων των εθνικών ομάδων για τα προκριματικά του μοντιάλ. Οι μοναδικοί αγώνες που θα διεξαχθούν είναι αυτοί του πρωταθλήματος Γιουθ. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις εξής αναμετρήσεις:

**Σίδνεϊ FC-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ**  
Αύριο, 14:00, Seymour Shaw Park

**Σέντραλ Κοστ -Μέλμπορν Βίκτορι**  
Αύριο, 15:00, Bluetongue Stadium

**Κούνσλαντ Ρόα-Νιούκαστλ Τζετς**  
Κυριακή, 15:00, Perry Park

Ρεπό έχει αυτήν την αγωνιστική η πρωτοπόρος Περθ Γκλόρι.

**Έμπρακτη υποστήριξη...**

Την έμπρακτη συμπαράσταση της παροικίας θέλει και σκοπεύει να ζητήσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Δεν είναι μόνο η απογοητευτική εικόνα που είχαν οι εξέδρες του γηπέδου στο Μπέλμορ κατά την διάρκεια της περιόδου που ολοκληρώθηκε πριν από έναν περίπου μήνα, αλλά και τα λειτουργικά έξοδα της ομάδας που έχουν φέρει σε αδιέξοδο τους "γαλανόλευκους". Όπως όλοι γνωρίζουμε η ελληνική ομάδα καταφέρει τα τελευταία χρόνια να βγάλει την περίοδο χάρις στις ηρωϊκές προσπάθειες ελάχιστων (δυστυχώς) ρομαντικών και τις οικονομικές ενέσεις που δέχεται από τις προσφορές και χορηγίες επιφανών συμπαροίκων. Φαίνεται όμως ότι αυτό δεν μπορεί να συνεχιστεί επ' άπειρον κι ότι ο κόμπος έφτασε πια στο χτένι. Με τα λειτουργικά έξοδα της πρώτης και της δεύτερης ομάδας (δεν υπολογίζονται οι ομάδες γιουθ) να φτάνουν περίπου τις \$300 χιλιάδες τον χρόνο οι άνθρωποι που κρατούν την ελληνική ομάδα ζωντανή δεν προτίθενται να συνεχίσουν αν δεν δουν ότι η παροικία στηρίζει έμπρακτα τους "γαλανόλευκους". Έτσι, αποφασίστηκε στην Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί στις 7 Δεκεμβρίου (πιθανότητα στην Λέσχη του Μεγάλου Αλεξάνδρου στο Μάριβιλ) να κληθούν ΑΠΑΝΤΕΣ οι ενδιαφερόμενοι για να διατυπώσουν τις απόψεις τους σχετικά με το τι πρέπει να γίνει, τι θέλουν να πράξει η διοίκηση για να πηγαίνουν οι φιλάθλοι στο γήπεδο και να αποφασιστεί γενικότερα η τύχη του ελληνικού συλλόγου. Επίσης, θα ζητηθεί η είσοδος και νέων ατόμων στο Δ.Σ. του συλλόγου, από όσους έχουν την διάθεση να προσφέρουν ενεργά. Παράλληλα, σχεδιάζεται εκστρατεία (εμπνευσμένη από τον Τζιμ Αυγερινό με συνοδοιπόρο τον Στιβ Αρματά) ώστε να διατεθούν τουλάχιστον 1.000 εισιτήρια διαρκείας και να αναπνεύσει οικονομικά ο σύλλογος. Αυτό που πρέπει να τονισθεί είναι ότι οι άνθρωποι του Σ. Ολύμπικ δίνουν πολύ μεγάλη σημασία στην ανταπόκριση που θα έχει το κάλεσμά τους προς την παροικία και τονίζουν σχετικά πως "χωρίς ενίσχυση και στήριξη από την παροικία δεν βγαίνει η σεζόν. Αν η παροικία δεν αγκαλιάσει την ομάδα δεν θα υπάρχει νόημα ύπαρξής της". Ναι, καλά διαβάσατε, σε περίπτωση που το κάλεσμα του Σ. Ολύμπικ προς την παροικία δεν αποδώσει η ερχόμενη χρονιά ΙΣΩΣ να είναι και η τελευταία που η ελληνική ομάδα θα πάρει μέρος στο πρωτάθλημα!... Όσοι πιστοί προσέλθετε!...



**Ενδιαφέρεστε να αγοράσετε αυτοκίνητο;**

Για οποιαδήποτε μάρκα αυτοκινήτου εμπιστευθείτε τον έμπειρο και γνωστό στην Ελληνική παροικία πωλητή

**ΚΩΣΤΑ ΤΖΑΒΕΛΛΑ**

**Σας υπόσχεται την πιο φιλική και υπεύθυνη εξυπηρέτηση**



**267-275 PRINCES HWY, ROCKDALE NSW 2216, Ph.: 8577 4111**

**ΑΝΟΙΚΤΟΙ 7 ΗΜΕΡΕΣ**

Παραχωρούνται δάνεια από τη FORD CREDIT με πολύ καλούς όρους για όσους το επιθυμούν